



■ MODEL ELLIPSE - RUKOM OSLIKANA KERAMIČKA OBLOGA, ROTIRANJE POD KUTEM OD 90 STUPNJEVA, LOŽIŠTE INSERTO 80 CRYSTAL VENTILATO SNAGE 9 KW. DIMENZIJE 1240X1135X680 CM, GORIVO: DRVO, DIMNJAK: IZVEDBA A1 ZA KRUTA GORIVA, IZVOD DIMOVODNIH PLINOVA Ø160 MM

■ MODEL MOON - LOŽIŠTE INSERTO 80 CRYSTAL VENTILATO SNAGE 9 KW, MOGUĆNOST DOVODA

ZRAKA IZVANA NA LOŽIŠTE. PREDNJA STRANA KAMINA UKRAŠENA JE KERAMIČKOM OBLOGOM. TUJELO KAMINA IZRAĐENO JE OD TERMOOTPORNIH GIPS PLOČA. DIMENZIJE ZA UGRADNJU: 180X80 CM. GORIVO: DRVO, DIMNJAK: IZVEDBA A1 ZA KRUTA GORIVA. PRIKLJUČAK NA DIMNJAK OD GOTOVOG PODA DO SREDINE RUPE: 160 CM. IZVOD DIMOVODNIH PLINOVA Ø160 MM

## Kamini poput skulpture

tekst i foto Špina, Zagorka

*Zbog svoje vjekovne tradicije, kamini su sve traženiji prilikom uređenja interijera. Svojim različitim oblicima i materijalima od kojih su napravljeni omogućavaju poseban doživljaj uz plamen vatre, što nam kod centralnog grijanja najviše nedostaje.*

■ KAMIN PROIZVODI TALIJANSKA TVRTKA PIAZZETA, KOJA OSOBITU PAŽNJU POLAŽE NA POMNO OSMIŠLJEN DIZAJN KAMINA. KAO MATERIJALI ZA IZRADU OVIH EFEKTHIH KAMINA ŠTO OPLEMENJUJU SVAKI PROSTOR KORISTE SE GLINA, MRAMOR, METALI I POSEBNA VRSTA KERAMIKE - MAJOLICA, LINIJE SU MINIMALISTIČKE I OŠTRIH RUBOVA KAKO BI LJEPOTA VATRE DOŠLA DO IZRAŽAJA, A TOPLINA SE DODATNO POTENCIRA POSEBNIM SUSTAVOM DISTRIBUCIJE, SUSTAVOM MULTIFUOCO (ŠPINA).

■ PIAZZETTA KAMIN NA FOTOGRAFIJI PRILAGODLJIV JE SVAKOM PROSTORU, A S OBZIROM NA ATRAKTIVNOST OKVIRA I ČINJENICU DA SE MOŽE

INSTALIRATI I UNUTAR TANJIH ZIDOVA, DJELUJE POPUT ŽIVE SLIKE S DODATNIM BENEFITOM – TOPLINOM. PIAZZETTA VODI RAČUNA I O ŽIVOTNOM STILU KORISNIKA, STOGA NUDI KAMINE U DVIJE VERZIJE: TRADICIONALNOJ - KOJA ZA ODRŽAVANJE VATRE KORISTI DRVO, TE SUVREMENOJ KOJA FUNKCIONIRA NA PLIN (ŠPINA).

■ AZALEA-LOŽIŠTE SCHMID EKKO SNAGE 9KW, MOGUĆNOST DOVODA ZRAKA IZVANA NA LOŽIŠTE. GORNJA I DONJA PLOČA JE OD MRAMORA KAVALA, OPŠAV OKO LOŽIŠTA OD TERMOPORNOG BETONA. DIMENZIJE ZA UGRADNJU: 120X80 CM. GORIVO: DRVO

ADRESE NA STRANI 112



*Kamin treba biti stilski uklopljen u prostoru. Svaki kamin je posebna priča koja odgovara određenoj arhitekturi, životnom i individualnom stilu.*